
P H Y S I P R O

Catalogue de pièces

Physipro, concepteur d’aides techniques 
à la posture et à la mobilité.



P H Y S I P R O

2

Mediclean

Table des matières

CROISILLON SIMPLE............................................................................................................................................. 3
CROISILLON DOUBLE (BAR)............................................................................................................................. 4
CHÂSSIS AVANT...................................................................................................................................................... 5
CHÂSSIS ARRIÈRE................................................................................................................................................... 6
APPUIS-BRAS............................................................................................................................................................ 7
FREIN............................................................................................................................................................................. 8
APPUIS-PIEDS........................................................................................................................................................... 10
PALETTES.................................................................................................................................................................... 12
SUPPORT  À BOUTEILLE..................................................................................................................................... 14
TIGE SOLUTÉ............................................................................................................................................................. 15
APPUI-BRAS TYPE « U »....................................................................................................................................... 16
CEINTURE.................................................................................................................................................................... 17
ROUE AVANT............................................................................................................................................................. 18
ROUE ARRIÈRE.......................................................................................................................................................... 19
TOILES & TIGE........................................................................................................................................................... 20



Catalogue de pièces - Mediclean

3

Mediclean

CROISILLON SIMPLE

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 01-00014 CROISILLON  143  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-00964  ESPACEUR PIVOT STD  1  $ 

2 PH-03213 TIGE JONCTION (LONG)  8  $ 

3 PH-03194 LONGERON  STD/ 18''/ Droit  44  $ 

4 PH-03195 LONGERON STD/18'' / Gauche  44  $ 

5 PH-03211 LONGERON PLAQUE FIXATRICE  10  $ 

6 PH-03212 TIGE JONCTION (COURT)  7  $ 

7 ST-02533 SELLE  Ø1"  1  $ 

8 ST-02625 Ø1  CAPE TUBE ROND  1  $ 

9 ST-02672  RONDELLE PLAT FIBRE  3/4IDX1ODX1/32THK. W-56F  1  $ 

10 ST-02920  RONDELLE PLAT FIBRE 3/4IDX1ODX1/16THK.  1  $ 

11 ST-03018 RONDELLE PLAT NYLON 1/4''  1  $ 

12 ST-50278 ÉCROU NYLON M6 X 1.0 SS  1  $ 

13 ST-50279 ECA SS M8X1.25  1  $ 

14 ST-50922 HEX M6 X 40MM SST  1  $ 

15 ST-50958 HHCS SS M8X1.25X70  1  $ 

16 ST-51916 CAPE/BOUCHON  M8  1  $ 



P H Y S I P R O

4

Mediclean

CROISILLON DOUBLE (BAR)

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-00956 TIGE JONCTION 5 & 4 15 $ 

2 PH-00958 TIGE JONCTION 7 & 6 13 $ 

3 PH-00959 ESPACEUR 1/4 2 $ 

4 PH-00963 ESPACEUR 2-3/16 CR. DBL.S. 3 $ 

5 PH-00964 BAGUE PIVOT STANDARD 1 $ 

6 PH-03424 CROISILLON DOUBLE 24" DROIT 104 $ 

7 PH-03425 CROISILLON DOUBLE  24" GA. 101 $ 

8 PH-03428 PLAQUE ANCRAGE/PIVOT CROISILLON 6 $ 

9 PH-03431 ESPACEUR CROISILLON DBL. 5 $ 

10 ST-02533 SELLE Ø1" 1 $ 

11 ST-02575 RONDELLE PLAT TEFLON  Ø.257IDX1/2ODX.062 1 $ 

12 ST-02672 RONDELLE PLAT FIBRE  3/4IDX1"ODX1/32THK. 1 $ 

13 ST-03020 RONDELLE PLASTIQUE 1/32" 1 $ 

14 ST-50278 ÉCROU NYLON M6 X 1.0 SS 1 $ 

15 ST-50279 ECA SS M8X1.25 1 $ 

16 ST-50919 HEX M6 X 20MM SST 1 $ 

17 ST-51916 BOUCHON M8 1 $ 

18 ST-52793 HHCS_SS_M8X1.25X140 2 $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 01-00016 CROISILLON BARIATRIQUE 288 $ 



Catalogue de pièces - Mediclean

5

Mediclean

CHÂSSIS AVANT

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-00969 ESPACEUR DE CROISILLION 20 $ 

2 PH-03197  CHASSIS AVANT  STD S. (DROIT) 60 $ 

2 PH-03196  CHASSIS AVANT  STD S. (GAUCHE) 60 $ 

2 PH-03570  CHASSIS AVANT  STD S. (DROIT) BARIATRIQUE 84 $ 

2 PH-03565  CHASSIS AVANT  STD  (GA) BARIATRIQUE 84 $ 

3 PH-03676 CORDON PIN DÉCLANCHEMENT RAPIDE 16 $ 

4 ST-50055 BHCS SS M5X0.8X6 1 $ 

5 ST-50121 BHCS M6 X 1.0 X 40 SS 1 $ 

6 ST-50278 ÉCROU NYLON M6 X 1.0 SS 1 $ 

7 ST-50920 HHCS SS M6X1. 0 X 25 1 $ 

8 ST-51065 RONDELLE PLAT  M5 SS 1 $ 

9 ST-51066 RPE  SS Ø6MM 1 $ 

10 ST-52797 TIGE DE LIASON (INOXX) 1/4" DIA. X 1" 5 $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 02-00026 CHASSIS AVANT <GAUCHE> 88 $ 

A 02-00027 CHASSIS AVANT <DROIT> 88 $ 



P H Y S I P R O

6

Mediclean

CHÂSSIS ARRIÈRE

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-00969 ESPACEUR DE CROISILLION 10 $ 

2 PH-03183 ASS. ARRIÈRE SOUDURE  (GAUCHE) 98 $ 

2 PH-03184 ASS. ARRIÈRE SOUDURE  (DROIT) 98 $ 

2 PH-03561 ASS. ARRIÈRE SOUDURE BARIATRIQUE +1'' 106 $ 

3 ST-02625 Ø1 CAPE TUBE ROND 1 $ 

4 ST-50121 BHCS M6 X 1.0 X 40 SS 1 $ 

5 ST-50278 ÉCROU NYLON M6 X 1.0 SS 1 $ 

6 ST-50920 HHCS SS M6X1. 0 X 25 1 $ 

7 ST-51066 RPE  SS Ø6MM 1 $ 

8 ST-52803  INSERT FILETER 10-24 ACIER INOXIDABLE 1 $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 02-00028 CHASSIS ARRIÈRE <GAUCHE> 118 $ 

A 02-00029 CHASSIS ARRIÈRE <DROIT> 118 $ 

A 02-00038 CHASSIS ARRIÈRE BARIATRIQUE <GAUCHE> 122 $ 

A 02-00039 CHASSIS ARRIÈRE BARIATRIQUE <DROIT> 122 $ 



Catalogue de pièces - Mediclean

7

Mediclean

APPUIS-BRAS

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 08-00061 APPUIS BRAS PLUS 3 <GAUCHE>  89  $ 

A 08-00062 APPUIS BRAS PLUS 3 <DROIT>  89  $ 

A 08-00059 APPUIS BRAS BARATRIQUE <GAUCHE>  78  $ 

A 08-00060 APPUIS BRAS BARATRIQUE <DROIT>  78  $ 

A 08-00055 APPUIS BRAS STANDARD <GAUCHE>  74  $ 

A 08-00056 APPUIS BRAS STANDARD <DROIT>  74  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-00614 SELLE  Ø1"  2  $ 

2 PH-03201 STANDARD APP. BRAS  ASS. SOUDAGE (GAUCHE)  65  $ 

2 PH-03202 STANDARD APP. BRAS ASS. SOUDAGE  (DROIT)  65  $ 

2 PH-03341  + 3'' LONG APP. BRAS ASS. SOUDER. (GAUCHE)  81  $ 

2 PH-03063  + 3'' LONG APP. BRAS ASS. SOUDER. (DROIT)  81  $ 

2 PH-03571 DBL. PLI (BARIATRIQUE) APP. BRAS ASS. SOUDER (GAUCHE)  70  $ 

2 PH-03576 DBL. PLI (BARIATRIQUE) APP. BRAS ASS. SOUDER (DROIT)  70  $ 

3 ST-02494 RONDELLE PLASTIQUE  1  $ 

4 ST-02532 SELLE  Ø3/4  1  $ 

5 ST-51065 RPBR SS Ø5MM  1  $ 

6 ST-51828 RPE SS Ø5MM (RONDELLE DE BLOCAGE)  1  $ 

7 ST-52811 HHCS SS  10-24 X 1" FILETER COMPLET  #933  1  $ 



P H Y S I P R O

8

Mediclean

FREIN

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 05-00011 FREIN <GAUCHE>  65  $ 

A 05-00012 FREIN <DROIT>  65  $ 

A 05-00017 FREIN BARIATRIQUE <GAUCHE>  67  $ 

A 05-00018 FREIN BARIATRIQUE <DROIT>  67  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-02281E FREIN, TIGE MOLETÉ  5  $ 

2 PH-02351 ESPACEUR  10  $ 

3 PH-03249-LZ PLAQUE INOX.  3  $ 

4 PH-03250 PLAQUE  7  $ 

5 PH-03252 ESPACEUR COURT  3  $ 

6 PH-03253 POIGNÉE FREIN, BOUT ARRONDI (COURT)  12  $ 

6 PH-03070 POIGNÉE FREIN, LEVIER COURT AVEC GAINE  6  $ 

6 PH-03580 POIGNÉE FREIN, BOUT ARRONDI (LONG + 1'')  14  $ 

6 PH-03071 POIGNÉE FREIN, LEVIER LONG ( +1'')  AVEC GAINE  11  $ 

7 PH-03254  BLOQUE FREIN SUPPORT  10  $ 

8 ST-03020 RONDELLE PLASTIQUE  1  $ 

9 ST-03018 RONDELLE PLAT NYLON NOIR  Ø.349IDX.452ODX.075  1  $ 

10 ST-50118 BHCS M6 X 1.0 X 25 SS  1  $ 

11 ST-50120 BHCS M6 X 1.0 X 35 SS  1  $ 

12 ST-50123 BHCS M6 X 1.0 X 50 SS  1  $ 

13 ST-50278 ÉCROU NYLON  M6 X 1.0 SS  1  $ 

14 ST-51066 RONDELLE PLAT  M6 SS  1  $ 

15 ST-51829 RPE  SS Ø6MM  1  $ 



Catalogue de pièces - Mediclean

9

Mediclean

FREIN



P H Y S I P R O

10

Mediclean

APPUIS-PIEDS

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 10-00019 SUPPORT APPUIS PIED <GAUCHE>  236  $ 

A 10-00020 SUPPORT APPUIS PIED <DROIT>  236  $ 

A 10-00022 SUPPORT APPUIS PIED BARIATRIQUE <GAUCHE>  292  $ 

A 10-00023 SUPPORT APPUIS PIED BARIATRIQUE <DROIT>  292  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-03210 SUPPORT APPUI JAMBE ÉLEVATEUR  62  $ 

1 PH-03550 SUPPORT APPUI JAMBE ÉLEVATEUR (BARIATRIQUE)  64  $ 

2 PH-03214 MANCHE  12  $ 

3 PH-03217 BLOQUE D'APPUI  27  $ 

4 PH-03218 TUBE & ANC. SUPPORT MOLLET ASS. SOUDER (GAUCHE)  42  $ 

4 PH-03219 TUBE & ANC. SUPPORT MOLLET ASS. SOUDER (DROIT)  42  $ 

4 PH-03602GA BARIATRIQUE TUBE & ANC. SUPP. MOLLET ASS. SOUDER (GAUCHE)  52  $ 

4 PH-03602DR BARIATRIQUE TUBE & ANC. SUPP. MOLLET ASS. SOUDER (DROIT)  52  $ 

5 PH-03234 ASS. PLQ APPUI MOLLET (GAUCHE)  41  $ 

5 PH-03240 ASS. PLQ APPUI MOLLET (DROIT)  41  $ 

5 PH-03556 ASS. PLQ APPUI MOLLET BARIATRIQUE (GAUCHE)  42  $ 

5 PH-03560 ASS. PLQ APPUI MOLLET BARIATRIQUE (DROIT)  42  $ 

6 PH-03243 (INOX) PLAQUE APPUI PIED INTERNE (GAUCHE)  13  $ 

6 PH-03298 (INOX) PLAQUE APPUI PIED INTERNE (RIGHT)  12  $ 

6 PH-03549 (INOX) PLAQUE APPUI PIED INTERNE (BARIATRIQUE)  12  $ 

7 PH-03246  (INOX) PLAQUE APPUI PIED EXTERNE (GAUCHE)  13  $ 

7 PH-03299  (INOX) PLAQUE APPUI PIED EXTERNE (DROIT)  12  $ 

7 PH-03548  (INOX) PLAQUE APPUI PIED EXTERNE (BARIATRIQUE)  13  $ 

8 PH-03297 BUTTON PRESSION  8  $ 

9 ST-03018 RONDELLE PLAT NYLON 1/4''  1  $ 

10 ST-02494 PLASTIC FLAT WASHER  1  $ 

11 ST-50119 BHCS M6 X 1.0 X 30 SS  1  $ 

12 ST-50479 FHCS M5 X 12MM SS  1  $ 

13 ST-51194 SBCS SS M6X20 M5X0.8  12  $ 

14 ST-52801 BOUTON PRESSION N D-DUAL TYPE INNOX  3  $ 

15 ST-52804 TRUSS VIS 10-24 X 3/8 INOX PHILLIPS  1  $ 



Catalogue de pièces - Mediclean

11

Mediclean

APPUIS-PIEDS



P H Y S I P R O

12

Mediclean

PALETTES

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 11-00017 PLAQUE APPUI PIED <GAUCHE>  105  $ 

A 11-00018 PLAQUE APPUI PIED <DROIT>  105  $ 

A 11-00019 PLAQUE APPUI PIED BARIATRIQUE <GAUCHE>  106  $ 

A 11-00020 PLAQUE APPUI PIED BARIATRIQUE <DROIT>  106  $ 

A 11-00021 TIGE APPUI PIED <GAUCHE>  66  $ 

A 11-00022 TIGE APPUI PIED <DROIT>  66  $ 

A 11-00023 TIGE APPUI PIED BARIATRIQUE <GAUCHE>  69  $ 

A 11-00024 TIGE APPUI PIED BARIATRIQUE <DROIT>  69  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-03064GA 5 X 6 SUPPORT APPUI-PIED (GAUCHE)  44  $ 

1 PH-03064DR 5 X 6 SUPPORT APPUI-PIED (DROIT)  44  $ 

1 PH-03673GA 6 X 6 SUPPORT APPUI-PIED (GAUCHE)  45  $ 

1 PH-03673DR 6 X 6 SUPPORT APPUI-PIED (DROIT)  45  $ 

2 PH-03227 TUBE ANCRAGE PIVOT  48  $ 

3 PH-03231 TIGE COURTE, SUPPORT APPUI PIED  11  $ 

4 PH-03554 TIGE LONGUE, SUPPORT APPUI PIED  15  $ 

5 PH-03669GA TALONNIÈRE BLEU (MEDICLEAN) GA.  7  $ 

5 PH-03669DR TALONNIÈRE BLEU (MEDICLEAN) DR.  7  $ 

5 PH-03670GA TALONNIÈRE ROUGE +1'' (MEDICLEAN) GA.  7  $ 

5 PH-03670DR TALONNIÈRE ROUGE +1''  (MEDICLEAN) DR.  7  $ 

6 ST-02539 TIGE ANCRAGE TALONNIÈRE  2  $ 

7 ST-03018 RONDELLE PLAT NYLON  1/4''  1  $ 

8 ST-50278 ÉCROU NYLON M6 X 1.0 SS  1  $ 

9 ST-50920 HHCS SS M6X1. 0 X 25  1  $ 

10 ST-51066 RPE  SS Ø6MM  1  $ 

11 ST-51986 BHCS M6 X 1.0 X 60 SS  1  $ 

12 ST-52798 TIGE DE LIASON (INOX) 1/4" DIA. X 1-1/4"  5  $ 

13 ST-52804 TRUSS VIS 10-24 X 3/8 INOX PHILLIPS  1  $ 



Catalogue de pièces - Mediclean

13

Mediclean

PALETTES



P H Y S I P R O

14

Mediclean

SUPPORT  À BOUTEILLE

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 17-00001 SUPPORT BOUTEILLE  90  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-03270 SUPPORT BOUTEILLE  89  $ 

2 ST-50278 ÉCROU NYLON M6 X 1.0 SS  1  $ 

3 ST-50922 HEX M6 X 40MM SST  1  $ 

4 ST-51066 RONDELLE PLAT  M6 SS  1  $ 



Catalogue de pièces - Mediclean

15

Mediclean

TIGE SOLUTÉ

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 18-00001 TIGE SOLUTÉ  134  $ 

A 18-00002 TIGE SOLUTÉ BARIATRIQUE  145  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-03261 ASS. SOUDÉ TIGE SOLUTÉ  48  $ 

2 PH-03263 PLAQUE GUIDE TIGE SOLUTÉ  6  $ 

3 PH-03266 BAGUE (TIGE SOLUTÉ)  1  $ 

4 PH-03259 ASS. SOUDÉ CHASSIS TIGE SOLUTÉ  75  $ 

4 PH-03579 ASS. SOUDÉ CHASSIS TIGE SOLUTÉ  (BAR)  86  $ 

5 ST-00326 DEMI ÉCROU NYLON 1/4-20 SS  1  $ 

6 ST-50113 BHCS M6 X 1.0 X 12 SS  1  $ 

7 ST-50278 ÉCROU NYLON M6 X 1.0 SS  1  $ 

8 ST-50921 HHCS SS M6X1.0X35  1  $ 

9 ST-50922 HEX M6 X 40MM SST  1  $ 

10 ST-51066 RONDELLE PLAT M6 INOX.  1  $ 

11 VR9941 POIGNÉE MARGUERITE 1/4-20 X 1.0  2  $ 



P H Y S I P R O

16

Mediclean

APPUI-BRAS TYPE « U » 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 06-00010 ANTI BASCULANT <DROIT>  17  $ 

A 06-00011 ANTI BASCULANT <GAUCHE>  17  $ 

A 06-00012 ANTI BASCULANT BARIATRIQUE <DROIT>  18  $ 

A 06-00013 ANTI BASCULANT BARIATRIQUE <GAUCHE>  18  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-03303 TUBE ANTI BASCULANT  10  $ 

2 ST-02538 ROUE PLASTIQUE 1 1/2"  3  $ 

3 ST-50122 BHCS M6 X 1.0 X 45 SS  1  $ 

4 ST-50278 ÉCROU NYLON  M6 X 1.0 SS  1  $ 



Catalogue de pièces - Mediclean

17

Mediclean

CEINTURE

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 22-00001 CEINTURE  28  $ 

A 22-00002 CEINTURE BARIATRIQUE  29  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-03215 PLAQUE ANCRAGE CEINTURE  5  $ 

2 PH-03338 COURROIE DE CEINTURE  7  $ 

2 PH-03674 COURROIE DE CEINTURE BARIATRIQUE  7  $ 

3 ST-51065 RONDELLE PLAT  M5 SS  1  $ 

4 ST-51828 RPE SS Ø5MM (LOCK WASHER)  1  $ 

5 ST-52806 HHCS SS  10-24 X 1" FILLETER #933  1  $ 

6 VR9830 PLASTIQUE BOUCLE GUIDE  2" ENNIS  2295  1  $ 

7 VR9705 BOUCLE DE CEINTURE 2"  3  $ 



P H Y S I P R O

18

Mediclean

ROUE AVANT

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 04-00012 ASSEMBLAGE ROUE AVANT  93  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-02405 ESPACEUR ROUE AVANT  4  $ 

2 PH-03276 ESPACEUR AXE DE ROUE  4  $ 

3 PH-01461 ESPACEUR POUR ''BEARING''  6  $ 

4 PH-03278  FOURCHE  28  $ 

5 ST-00327 ECAHF SS Ø5/16-18  1  $ 

6 ST-00331 ECAHF SS Ø1/2-20  1  $ 

7 ST-01346 HHCS SS Ø5/16-18 X 2-1/2  1  $ 

8 ST-02846 ROUE  8'' LARGE  POLY 3 SPK ASS. ( 1-1/2'' )  40  $ 

9 ST-02700 STANDARD POLYETHYLENE  ANGLE-PLAT Ø1-1/4  1  $ 

10 ST-02918 ROULEMENT À BILLES OD Ø1-1/8" X ID Ø1/2  4  $ 

11 ST-51070 RDIN SS Ø12MM  1  $ 

12 ST-52807 HHCS SS  1/2-20 X 3-1/4" PARTIAL TREAD # 931  4  $ 



Catalogue de pièces - Mediclean

19

Mediclean

ROUE ARRIÈRE

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

A 04-00013 ASSEMBLAGE ROUE ARRIÈRE  110  $ 

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 ST-00293 ECA SS Ø1/2-13  1  $ 

2 ST-03086 BOUCHON 3/4 NOIR  1  $ 

3 ST-51980 HHCS SS 1-/2-13 X 5.5''  4  $ 

4 ST-52796 PNEU PYRAMIDE, SST HOOPS 24'' MAG ROUE  105  $ 



P H Y S I P R O

20

Mediclean

TOILES & TIGE

NO. NO. DESSIN DESCRIPTION PRIX

1 PH-03295 TOILE SIÈGE  46  $ 

1 PH-03682 TOILE SIÈGE (BAR.)  73  $ 

2 PH-03316  TIGE DE RETENUE' TOILE SIÈGE  2  $ 

3 PH-03806 ASS. TOILE DOSSIER + OEILLET/RONDELLE  56  $ 

3 PH-03807 ASS. TOILE DOSSIER + OEILLET/RONDELLE (BAR.)  75  $ 



Catalogue de pièces - Mediclean

21



P H Y S I P R O

22

www.physipro.com

Physipro Inc.

370, 10e Avenue Sud
Sherbrooke (Quebec)  J1G 2R7

Téléphone  819 823-2252
Sans frais  1 800 668-2252

Fax  819 565-3337

Courriel : info@physipro.com
Commande: order@physipro.com


